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ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΣΚΩΤΙΑΣ
28 Σεπτεμβρίου - 08 Οκτωβρίου 2026 (ΗΜΕΡΕΣ 11)

ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Σχεδιάσαμε ένα πρωτότυπο και ολοκληρωμένο πρόγραμμα 11 ημερών για να εξερευνήσουμε μία από τις πιο ατμοσφαιρικές και μυστηριώδεις 

χώρες της Ευρώπης. Ένα μοναδικό οδοιπορικό που συνδυάζει την άγρια φυσική ομορφιά της Σκωτίας — τα επιβλητικά Highlands, τις θρυλικές 

λίμνες, τα ερειπωμένα κάστρα, τα εντυπωσιακά δυτικά φιόρδ και τις απομονωμένες νησιωτικές περιοχές των Εβρίδων (Isle of Skye, Mull, Iona) — με 

τις σημαντικότερες πόλεις και τα ιστορικά μνημεία της χώρας, αποκαλύπτοντας τόσο τη βαθιά παράδοση όσο και τη σύγχρονη ταυτότητά της. 

Η εκδρομή αυτή περιλαμβάνει σημαντικές πολιτιστικές εμπειρίες, με επισκέψεις σε μουσεία, επιβλητικούς καθεδρικούς ναούς, παλάτια, ιστορικά 

κάστρα και φημισμένα πανεπιστημιακά κέντρα, καθώς και στο γνωστό αποστακτήριο ουίσκι του Όμπαν. Μέσα από την αρχιτεκτονική, την τέχνη 

και τον καθημερινό παλμό των πόλεων, θα γνωρίσουμε την ιδιαίτερη σκωτσέζικη κουλτούρα, σε ένα ταξίδι που συνδυάζει ιδανικά φύση, ιστορία 

και πολιτισμό. Πρόκειται για ένα πλήρες και ιδιαίτερα προσεγμένο ταξίδι, που απευθύνεται σε ταξιδιώτες με ενδιαφέρον για την ιστορία, τη φύση και 

τον πολιτισμό. Ιδιαίτερη έμφαση έχει δοθεί και στη γαστρονομική εμπειρία, με επιλεγμένα εστιατόρια που αναδεικνύουν τη σκωτσέζικη αλλά και τη 

σύγχρονη βρετανική κουζίνα. Παράλληλα, τα υψηλών προδιαγραφών ξενοδοχεία, σε εξαιρετικά κεντρικές τοποθεσίες, εξασφαλίζουν άνεση και 

εύκολη πρόσβαση στα σημαντικότερα σημεία κάθε προορισμού.

Ειδικός ομιλητής και συνοδός ο Δρ Βυζαντινής Αρχαιολογίας Σταύρος Ι. Αρβανιτόπουλος.

1.ΑΘΗΝΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ: 28.09 Δευτέρα
Συγκέντρωση στις 04.00 στο αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και πτήση μέσω Άμστερνταμ για το Aberdeen (KL 1952 ATH–AMS 06.00–08.30 
/ KL 913 AMS–ABZ 09.30–10.00, τη λεγόμενη «Γρανιτένια Πόλη» της Σκωτίας. Χτισμένο ανάμεσα στη Βόρεια Θάλασσα και τους λόφους του 
Aberdeenshire, το Aberdeen ξεχωρίζει για τα επιβλητικά κτήρια από ασημόγκριζο γρανίτη, που λαμπυρίζουν ιδιαίτερα στο φως, χαρίζοντας 
στην πόλη μια μοναδική και αριστοκρατική ατμόσφαιρα. Παράλληλα, αποτελεί σημαντικό πανεπιστημιακό και ναυτικό κέντρο της χώρας, 
με μακρά ιστορία που συνδέεται τόσο με το εμπόριο όσο και με τη σύγχρονη πετρελαϊκή βιομηχανία της Βόρειας Θάλασσας. Με την άφιξή 
μας θα αναχωρήσουμε οδικώς για το εντυπωσιακό Dunnottar Castle, ένα από τα πιο εμβληματικά και δραματικά τοποθετημένα κάστρα της 
Σκωτίας. Χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βραχώδες ακρωτήριο με θέα στη Βόρεια Θάλασσα, το κάστρο συνδέεται με σημαντικά γεγονότα της 
σκωτσέζικης ιστορίας και προσφέρει μοναδικές εικόνες της άγριας ανατολικής ακτογραμμής. Τα ερείπιά του, μέσα στο επιβλητικό φυσικό τοπίο, 
δημιουργούν μία από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Σκωτίας. Στη συνέχεια θα επιστρέψουμε στο Aberdeen, όπου θα πραγματοποιήσουμε 
πανοραμική περιήγηση και πρώτη γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε το ιστορικό κέντρο με τα χαρακτηριστικά γρανιτένια κτήρια, το επιβλητικό 
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Marischal College — ένα από τα σημαντικότερα νεογοτθικά κτήρια της Βρετανίας — τον καθεδρικό ναό St. Machar, καθώς και τις μεγάλες 
λεωφόρους και τα κομψά δημόσια κτήρια που αποτυπώνουν τον πλούτο και την ιστορία της πόλης. Θα περάσουμε επίσης από την περιοχή 
του λιμανιού και την κεντρική Union Street, τον βασικό εμπορικό άξονα του Aberdeen, που σφύζει από ζωή και συνδυάζει τη βικτωριανή 
αρχιτεκτονική με τον σύγχρονο αστικό χαρακτήρα της πόλης.

2. ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ - ROYAL DEESIDE - ΕΛΓΙΝ - ΙΝΒΕΡΝΕΣ: 29.09 Τρίτη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε ακολουθώντας μία από τις πιο όμορφες και αριστοκρατικές διαδρομές της βορειοανατολικής Σκωτίας, κατά μήκος 
της καταπράσινης κοιλάδας του ποταμού Dee, στην ιστορική περιοχή Royal Deeside. Η περιοχή αυτή συνδέεται στενά με τη βρετανική βασιλική 
οικογένεια ήδη από την εποχή της βασίλισσας Βικτωρίας και παραμένει μέχρι σήμερα αγαπημένος τόπος θερινής διαμονής των Βρετανών 
μοναρχών, χάρη στα εντυπωσιακά φυσικά τοπία, τα δάση και τα επιβλητικά κάστρα της. Πρώτος μας σταθμός το εντυπωσιακό Crathes Castle, 
ένα από τα ωραιότερα δείγματα σκωτσέζικης βαρονικής αρχιτεκτονικής του 16ου αιώνα. Ο πύργος, με τους χαρακτηριστικούς πυργίσκους 
και τις διακοσμημένες αίθουσες, περιβάλλεται από εξαιρετικά διαμορφωμένους θεματικούς κήπους, που θεωρούνται από τους ομορφότερους 
της Σκωτίας. Θα περιηγηθούμε στους περίφημους walled gardens, με τα γεωμετρικά παρτέρια, τα σπάνια φυτά και τις ανθισμένες συνθέσεις 
που δημιουργούν μια μοναδική ατμόσφαιρα. Συνεχίζουμε προς την καρδιά της περιοχής Speyside, της σημαντικότερης περιοχής παραγωγής 
σκωτσέζικου whisky. Η περιοχή είναι γνωστή όχι μόνο για τα ιστορικά αποστακτήρια της, αλλά και για τη μακρά παράδοση στην κατασκευή 
δρύινων βαρελιών, απαραίτητων για την παλαίωση των διάσημων single malt whiskies της Σκωτίας. Η διαδρομή μέσα από λόφους, ποτάμια 
και μικρά παραδοσιακά χωριά προσφέρει εικόνες αυθεντικής σκωτσέζικης υπαίθρου. Επόμενος σταθμός μας το ιστορικό Elgin, όπου θα 
επισκεφθούμε τα επιβλητικά ερείπια του καθεδρικού ναού του Elgin, ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά μνημεία της χώρας, γνωστού και 
ως «Φανάρι του Βορρά». Ο καθεδρικός, που ιδρύθηκε τον 13ο αιώνα, υπήρξε ένα από τα σπουδαιότερα εκκλησιαστικά κέντρα της μεσαιωνικής 
Σκωτίας και εντυπωσιάζει ακόμη και σήμερα με την αρχιτεκτονική του κλίμακα και τις περίτεχνες διακοσμήσεις του. Το απόγευμα άφιξη στο 
Inverness, την ανεπίσημη πρωτεύουσα των Highlands, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Ness. Πρόκειται για μία από τις πιο γοητευτικές πόλεις 
της βόρειας Σκωτίας, με έντονη ιστορική ταυτότητα και χαρακτηριστική ατμόσφαιρα των Highlands. Θα πραγματοποιήσουμε περιπατητική 
ξενάγηση γνωρίζοντας τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως το επιβλητικό Κάστρο του Inverness, το άγαλμα της Flora MacDonald, 
ηρωικής μορφής της σκωτσέζικης ιστορίας, την ιστορική Old High Church με τον τάφο του James Fraser, καθώς και τον καθεδρικό ναό του 
Αγίου Ανδρέα, που δεσπόζει στις όχθες του ποταμού. Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να απολαύσουμε τη ζωντανή ατμόσφαιρα του κέντρου, 
με τις παραδοσιακές pubs και τα μικρά καταστήματα που διατηρούν τον αυθεντικό χαρακτήρα των Highlands.

Dunnotar Castle Aberdeen

H περιοχή Speyside Elgin - Καθεδρικός Ναός
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3.ΙΝΒΕΡΝΕΣ - ΝΗΣΟΣ ΣΚΑΪ - ΙΝΒΕΡΝΕΣ: 30.09 Τετάρτη
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στο θρυλικό Isle of Skye, το διασημότερο και πιο ατμοσφαιρικό νησί των Εβρίδων, γνωστό για τα άγρια 
τοπία του, τις επιβλητικές οροσειρές, τις δραματικές ακτές και τη βαθιά ριζωμένη κέλτικη παράδοση. Το Skye θεωρείται από πολλούς η 
επιτομή της σκωτσέζικης φύσης και προσφέρει μερικές από τις πιο εντυπωσιακές εικόνες ολόκληρης της χώρας. Αναχωρούμε νωρίς το πρωί 
από το Inverness, διασχίζοντας τα μαγευτικά τοπία των Highlands, με πρώτο σταθμό το εμβληματικό Eilean Donan Castle, ένα από τα πιο 
φωτογραφημένα κάστρα της Σκωτίας. Χτισμένο πάνω σε μικρό νησί στη συμβολή τριών θαλάσσιων κόλπων (sea lochs), το κάστρο δεσπόζει 
μέσα σε ένα εξαιρετικά ατμοσφαιρικό φυσικό τοπίο και αποτελεί διαχρονικό σύμβολο της σκωτσέζικης ιστορίας και παράδοσης. Στη συνέχεια 
περνάμε στη νήσο Skye, ακολουθώντας μία από τις πιο εντυπωσιακές διαδρομές της Σκωτίας. Πρώτος μεγάλος σταθμός μας το περίφημο Old 
Man of Storr, ένας από τους πιο χαρακτηριστικούς βραχώδεις σχηματισμούς των Highlands. Θα έχουμε χρόνο για πεζοπορία στο μονοπάτι που 
οδηγεί στο σημείο θέας, μέσα από ένα τοπίο μοναδικής φυσικής ομορφιάς με λίμνες, απόκρημνους λόφους και πανοραμικές εικόνες προς τη 
θάλασσα. Συνεχίζουμε προς το εντυπωσιακό Kilt Rock και τον καταρράκτη Mealt Falls, όπου οι εντυπωσιακοί βασαλτικοί σχηματισμοί θυμίζουν 
τις πτυχώσεις του παραδοσιακού σκωτσέζικου κιλτ. Ο καταρράκτης πέφτει κατευθείαν στον Ατλαντικό Ωκεανό, δημιουργώντας μία από τις 
πιο χαρακτηριστικές φυσικές εικόνες του νησιού. Άφιξη στο γραφικό Portree, τη γοητευτική πρωτεύουσα του Isle of Skye. Το μικρό λιμάνι με τα 
πολύχρωμα σπίτια, τα παραδοσιακά καφέ και τη χαλαρή ατμόσφαιρα, αποτυπώνει ιδανικά τον ιδιαίτερο χαρακτήρα των Εβρίδων. Ελεύθερος 
χρόνος για περίπατο, φαγητό ή καφέ δίπλα στο λιμάνι. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Inverness, διασχίζοντας ξανά τα εντυπωσιακά 
τοπία των Highlands, με εικόνες από λίμνες, ορεινούς όγκους και απομονωμένες κοιλάδες που αναδεικνύουν τη μοναδική φυσική ομορφιά της 
βόρειας Σκωτίας.

4. ΙΝΒΕΡΝΕΣ - ΛΟΧ ΝΕΣ - ΦΟΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜ - ΓΚΛΕΝΚΟΟΥ - ΟΜΠΑΝ: 01.10 Πέμπτη
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία ακόμη συναρπαστική διαδρομή στα ξακουστά Highlands, και πρώτος μας σταθμός η θρυλική λίμνη 
Loch Ness, η πιο διάσημη λίμνη της Σκωτίας, γνωστή παγκοσμίως για τον μύθο του μυστηριώδους τέρατος «Nessie». Θα έχουμε την ευκαιρία 
να πραγματοποιήσουμε κρουαζιέρα στα σκοτεινά και βαθιά νερά της λίμνης, απολαμβάνοντας μοναδικές εικόνες της επιβλητικής φύσης 
των Highlands. Κατά τη διάρκεια της πλεύσης θα δούμε το ιστορικό Urquhart Castle, που δεσπόζει στις όχθες της λίμνης και αποτελεί 
ένα από τα σημαντικότερα μεσαιωνικά κάστρα της Σκωτίας. Τα ερείπιά του, μέσα στο άγριο φυσικό τοπίο, δημιουργούν μία από τις πιο 
χαρακτηριστικές εικόνες της χώρας. Συνεχίζουμε προς την περιοχή του Ben Nevis, του υψηλότερου βουνού της Μεγάλης Βρετανίας, το 
οποίο υψώνεται επιβλητικά πάνω από τα Highlands και αποτελεί σημείο αναφοράς για το σκωτσέζικο τοπίο. Η διαδρομή μας περνά μέσα 
από εντυπωσιακές κοιλάδες και ορεινά περάσματα, προσφέροντας συνεχώς πανοραμικές εικόνες της άγριας σκωτσέζικης φύσης.  

Inverness - Καθεδρικός Ναός Κάστρο του Inverness

Νήσος Skye - Kilt Rock & καταρράκτης Mealt Falls Νήσος Skye - Portree
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Στη συνέχεια θα φτάσουμε στη θρυλική κοιλάδα του Glencoe, έναν από τους πιο εντυπωσιακούς φυσικούς τόπους της Σκωτίας αλλά και 
σημείο με ιδιαίτερη ιστορική σημασία, καθώς συνδέεται με τη δραματική σφαγή της φατρίας των MacDonald τον 17ο αιώνα. Το τοπίο με τις 
απόκρημνες βουνοκορφές, τις ομιχλώδεις πλαγιές και τις αχανείς κοιλάδες θεωρείται από τα ωραιότερα της χώρας. Θα πραγματοποιήσουμε 
στάση στο περίφημο Three Sisters Viewpoint, από όπου θα απολαύσουμε μία από τις πιο χαρακτηριστικές και φωτογραφημένες εικόνες των 
Highlands. Το απόγευμα άφιξη στο γραφικό παραθαλάσσιο Oban, τη λεγόμενη «θαλασσινή πύλη» των Εβρίδων, χτισμένο αμφιθεατρικά στις 
ακτές του Ατλαντικού. Η πόλη είναι γνωστή για το λιμάνι της, τη ναυτική της παράδοση και τη χαλαρή ατμόσφαιρα που συνδυάζει τον χαρακτήρα 
μικρής παραθαλάσσιας πόλης με την κοσμοπολίτικη κίνηση των ταξιδιωτών προς τα νησιά των Εβρίδων. Θα ακολουθήσει ξενάγηση στο 
ιστορικό Oban Distillery, ένα από τα παλαιότερα και πιο φημισμένα αποστακτήρια whisky της Σκωτίας, όπου θα γνωρίσουμε τη διαδικασία 
παραγωγής του παραδοσιακού single malt whisky και θα απολαύσουμε δοκιμή εκλεκτών αποσταγμάτων της περιοχής.

5. ΟΜΠΑΝ - ΜΑΛ - ΙΟΝΑ - ΟΜΠΑΝ: 02.10 Παρασκευή
Το πρωί θα μεταφερθούμε ακτοπλοϊκώς από το Oban στη νήσο Mull, ένα από τα ομορφότερα και πιο αυθεντικά νησιά των Εβρίδων. Το 
Mull φημίζεται για τα εντυπωσιακά φυσικά τοπία του, τις άγριες ακτές, τους καταπράσινους λόφους και τη μοναδική νησιωτική ατμόσφαιρα 
που διατηρεί αναλλοίωτο τον παραδοσιακό χαρακτήρα των δυτικών Highlands. Κατά τη διαδρομή μας μέσα από το νησί θα απολαύσουμε 
εικόνες από απομονωμένους όρμους, μικρούς οικισμούς και τη δραματική ακτογραμμή του Ατλαντικού, μέχρι να φτάσουμε στο μικρό λιμάνι 
του Fionnphort. Από εκεί, με σύντομη ακτοπλοϊκή μετάβαση, θα φτάσουμε στη μικρή αλλά ιστορικά σπουδαία νήσο Iona, έναν από τους 
σημαντικότερους τόπους προσκυνήματος και πνευματικότητας στη Βρετανία. Η Iona κατέχει ξεχωριστή θέση στην ιστορία του χριστιανισμού, 
καθώς εδώ ίδρυσε ο Άγιος Κολούμπα το μοναστικό του κέντρο τον 6ο αιώνα, συμβάλλοντας καθοριστικά στον εκχριστιανισμό της Σκωτίας και 
μεγάλου μέρους της βόρειας Βρετανίας. Θα επισκεφθούμε το περίφημο Αββαείο της Iona και το ιστορικό μοναστηριακό συγκρότημα, έναν τόπο 
ιδιαίτερης πνευματικής και ιστορικής σημασίας. Η λιτή μεσαιωνική αρχιτεκτονική, τα παλαιά κέλτικα μνημεία και το γαλήνιο φυσικό περιβάλλον 
δημιουργούν μία μοναδική κατανυκτική ατμόσφαιρα που κάνει την επίσκεψη πραγματικά ξεχωριστή. Η Iona θεωρείται μέχρι σήμερα ένας από 
τους σημαντικότερους πνευματικούς τόπους της Σκωτίας και εντυπωσιάζει με την ηρεμία και την αυθεντικότητά της. Μετά την επιστροφή μας 
στο Mull θα κατευθυνθούμε προς το γραφικό Tobermory, τη γοητευτική πρωτεύουσα του νησιού. Το πολύχρωμο λιμάνι με τα χαρακτηριστικά 
σπίτια, οι μικρές ψαρόβαρκες και η χαλαρή ατμόσφαιρα δημιουργούν μία από τις πιο όμορφες εικόνες των Εβρίδων. Ελεύθερος χρόνος για 
να απολαύσουμε την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα του νησιού. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Craignure για να επιβιβαστούμε στο πλοίο της 
επιστροφής στο Oban, απολαμβάνοντας για ακόμη μία φορά τα εντυπωσιακά θαλάσσια τοπία των δυτικών ακτών της Σκωτίας.

Oban - Aποστακτήριου Whisky Νησί Mull - Αββαείο της Iona

Κοιλάδα Glencoe - Three SistersLoch Ness - Κάστρο Urquhart



	 www.margaristravel.gr | (+30) 210 3210100 - 210 32 15349 |   info@margaristravel.gr

ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΣΚΩΤΙΑΣ 28 Σεπτεμβρίου - 08 Οκτωβρίου 2026

6. ΟΜΠΑΝ - ΛΟΧ Ω - ΛΟΧ ΛΟΜΟΝΤ - ΣΤΕΡΛΙΝΓΚ - ΓΛΑΣΚΩΒΗ: 03.10 Σάββατο
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για μία ημέρα γεμάτη εικόνες από τα πιο χαρακτηριστικά τοπία και ιστορικά μνημεία της κεντρικής Σκωτίας, 
ακολουθώντας μία ιδιαίτερα εντυπωσιακή διαδρομή ανάμεσα σε λίμνες, βουνά και ιστορικούς τόπους που αποτυπώνουν τη φυσική ομορφιά 
και την ιστορική κληρονομιά της χώρας. Πρώτος μας σταθμός το ιδιαίτερο St. Conan’s Kirk, στις όχθες της λίμνης Loch Awe, ένα από τα πιο 
ξεχωριστά εκκλησιαστικά οικοδομήματα της Σκωτίας. Ο ναός εντυπωσιάζει για την ιδιόμορφη αρχιτεκτονική του, καθώς συνδυάζει στοιχεία 
από διαφορετικούς αρχιτεκτονικούς ρυθμούς — ρωμανικά, γοτθικά και κέλτικα — δημιουργώντας ένα απολύτως μοναδικό σύνολο με έντονη 
ατμόσφαιρα και ιδιαίτερο χαρακτήρα. Λίγο αργότερα θα πραγματοποιήσουμε στάση για να απολαύσουμε το επιβλητικό Kilchurn Castle, 
ένα από τα πιο φωτογραφημένα κάστρα της Σκωτίας. Τα ερείπιά του, χτισμένα στις όχθες της Loch Awe με φόντο τα βουνά των Highlands, 
δημιουργούν μία μαγευτική εικόνα που θεωρείται από τις πιο χαρακτηριστικές του σκωτσέζικου τοπίου. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς το 
ειδυλλιακό χωριό Luss, στις όχθες της διάσημης Loch Lomond, της μεγαλύτερης λίμνης της Βρετανίας. Με τα παραδοσιακά πέτρινα σπίτια, 
τους ανθισμένους κήπους και τη γαλήνια ατμόσφαιρα, το Luss θεωρείται ένα από τα ομορφότερα χωριά της Σκωτίας. Ελεύθερος χρόνος για 
περίπατο δίπλα στη λίμνη και γνωριμία με το μοναδικό φυσικό περιβάλλον της περιοχής. Στη συνέχεια θα ακολουθήσουμε τη θεαματική διαδρομή 
του Duke’s Pass, μέσα από το Εθνικό Πάρκο Trossachs, γνωστό και ως «Highlands σε μικρογραφία», όπου εναλλάσσονται συνεχώς δάση, 
λίμνες και απόκρημνοι λόφοι, προσφέροντας μερικές από τις πιο όμορφες φυσικές εικόνες της κεντρικής Σκωτίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο 
επιβλητικό Stirling Castle, ένα από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα κάστρα της χώρας. Χτισμένο σε στρατηγική θέση πάνω σε ηφαιστειακό 
λόφο, το κάστρο υπήρξε βασιλική κατοικία και κέντρο σημαντικών γεγονότων της σκωτσέζικης ιστορίας, συνδεδεμένο άμεσα με τους αγώνες 
ανεξαρτησίας και προσωπικότητες όπως ο William Wallace και η Mary Stuart. Από τα τείχη του προσφέρεται πανοραμική θέα στις πεδιάδες της 
κεντρικής Σκωτίας. Συνεχίζουμε προς το σύγχρονο Helix Park, όπου θα περιηγηθούμε στον χώρο και θα θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά γλυπτά 
The Kelpies, ύψους 30 μέτρων, εμπνευσμένα από τα μυθικά πλάσματα της σκωτσέζικης παράδοσης. Τα γλυπτά αυτά αποτελούν σήμερα 
ένα από τα πιο χαρακτηριστικά σύγχρονα σύμβολα της Σκωτίας και εντυπωσιάζουν τόσο για την καλλιτεχνική τους σύλληψη όσο και για την 
κλίμακά τους. Το απόγευμα άφιξη στη Γλασκώβη, τη μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας και σημαντικό πολιτιστικό και εμπορικό κέντρο της χώρας. 
Τακτοποίηση στο πολύ κεντρικό ξενοδοχείο μας και πρώτη γνωριμία με τη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης.

St. Conan’s Kirk Luss

Loch Lomond - Εθνικό Πάρκο Trossachs Κάστρο του Stirling
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7.ΓΛΑΣΚΩΒΗ: 04.10 Κυριακή
Η ημέρα αυτή είναι αφιερωμένη στη μεγαλύτερη πόλη της Σκωτίας, τη ζωντανή και πολυπολιτισμική Γλασκώβη, ένα δυναμικό αστικό κέντρο 
που συνδυάζει τη βικτωριανή μεγαλοπρέπεια, τη βιομηχανική ιστορία και τη σύγχρονη δημιουργικότητα. Η πόλη, που άλλοτε υπήρξε ένα από τα 
σημαντικότερα βιομηχανικά και ναυπηγικά κέντρα της Βρετανίας, έχει εξελιχθεί σήμερα σε μία από τις σημαντικότερες πολιτιστικές πρωτεύουσες 
του Ηνωμένου Βασιλείου, γνωστή για τη μουσική σκηνή, τα μουσεία, την αρχιτεκτονική και τον ιδιαίτερο χαρακτήρα των κατοίκων της. Ξεκινάμε με 
περιπατητική ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα γνωρίσουμε την επιβλητική George Square, την κεντρική πλατεία της Γλασκώβης, με 
το εμβληματικό Δημαρχείο και τα μνημεία σημαντικών προσωπικοτήτων της σκωτσέζικης ιστορίας. Θα περάσουμε από την ιστορική εκκλησία 
St. George’s Tron και θα συνεχίσουμε προς το Provand’s Lordship, το αρχαιότερο σωζόμενο κατοικημένο κτήριο της πόλης, που χρονολογείται 
από τον 15ο αιώνα και αποτελεί σπάνιο δείγμα της μεσαιωνικής Γλασκώβης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της 
Γλασκώβης, αφιερωμένο στον Άγιο Mungo, πολιούχο της πόλης. Πρόκειται για ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά μνημεία της Σκωτίας και έναν 
από τους ελάχιστους μεσαιωνικούς καθεδρικούς ναούς της χώρας που διασώθηκαν σχεδόν ακέραιοι μετά τη Μεταρρύθμιση. Δίπλα στον ναό 
θα περιηγηθούμε στο μνημειακό βικτωριανό κοιμητήριο Necropolis, με τα εντυπωσιακά μαυσωλεία και ταφικά μνημεία, από όπου απολαμβάνει 
κανείς πανοραμική θέα προς το ιστορικό κέντρο της πόλης. Ακολουθεί πανοραμική περιήγηση με το πούλμαν, κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
γνωρίσουμε τις διαφορετικές όψεις της σύγχρονης Γλασκώβης. Θα δούμε το εντυπωσιακό SSE Hydro, ένα από τα σημαντικότερα συναυλιακά 
κέντρα της Βρετανίας, το Επιστημονικό Κέντρο Γλασκώβης, το βραβευμένο Μουσείο Riverside και το ιστορικό ιστιοφόρο Glenlee, που θυμίζουν 
τη στενή σχέση της πόλης με τη ναυπηγική και τη βιομηχανική της κληρονομιά. Η ξενάγησή μας συνεχίζεται με το εμβληματικό συγκρότημα του 
Πανεπιστημίου της Γλασκώβης, ένα από τα αρχαιότερα πανεπιστήμια του βρετανικού κόσμου, με εντυπωσιακή νεογοτθική αρχιτεκτονική που 
θυμίζει σκηνικό κινηματογραφικής ταινίας.  Μέσα από την High Street θα φτάσουμε στο ιστορικό Tolbooth και στη συνέχεια στην πιο αυθεντική 
και λαϊκή πλευρά της πόλης, όπου θα εξερευνήσουμε τη διάσημη κυριακάτικη αγορά Barras Market. Η αγορά αυτή αποτελεί διαχρονικό σημείο 
αναφοράς για τους κατοίκους της πόλης και προσφέρει μία αυθεντική εμπειρία της καθημερινής ζωής της Γλασκώβης, με μικροπωλητές, street 
food και έντονη τοπική ατμόσφαιρα. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και προσωπικές ανακαλύψεις. Η ημέρα ολοκληρώνεται με περίπατο 
στο ιστορικό Glasgow Green, το παλαιότερο δημόσιο πάρκο της πόλης, όπου βρίσκεται το εμβληματικό People’s Palace, αφιερωμένο στην 
κοινωνική ιστορία της περιοχής. Το απόγευμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη ζωντανή ατμόσφαιρα της πιο ενεργητικής 
πόλης της Σκωτίας. Όσοι επιθυμούν, θα έχουν επίσης τη δυνατότητα να επισκεφθούν την Πινακοθήκη Σύγχρονης Τέχνης, έναν από τους 
σημαντικότερους εκθεσιακούς χώρους σύγχρονης τέχνης της χώρας. Το βράδυ θα απολαύσουμε το δείπνο μας σε ένα από τα πιο φημισμένα 
εστιατόρια της Γλασκώβης, ολοκληρώνοντας μία ημέρα γεμάτη εικόνες, ιστορία και πολιτισμό.

Γλασκώβη - George Square Γλασκώβη - Καθεδρικός Ναός

Γλασκώβη Γλασκώβη - Βικτωριανό Κοιμητήριο “Necropolis”
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8. ΓΛΑΣΚΩΒΗ - ΠΕΡΘ - ΝΤΑΝΤΙ - ΣΕΝΤ ΑΝΤΡΙΟΥΣ - ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ: 05.10 Δευτέρα
Σήμερα θα ταξιδέψουμε προς την ανατολική πλευρά της Σκωτίας, ακολουθώντας μία ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα διαδρομή με στάσεις σε ιστορικές 
πόλεις και μνημεία που συνδέονται άμεσα με τη διαμόρφωση της σκωτσέζικης εθνικής ταυτότητας, της πολιτικής ιστορίας και της πνευματικής 
παράδοσης της χώρας. Πρώτος σημαντικός σταθμός της ημέρας το Perth, μία από τις αρχαιότερες βασιλικές πόλεις της Σκωτίας και για 
αιώνες παραδοσιακός τόπος στέψης των Σκωτσέζων μοναρχών. Θα πραγματοποιήσουμε σύντομη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, 
γνωρίζοντας τα σημαντικότερα σημεία της, ενώ θα επισκεφθούμε και το νέο Μουσείο του Perth, όπου φυλάσσεται πλέον ο περίφημος Λίθος 
του Πεπρωμένου (Stone of Destiny), ένα από τα σημαντικότερα εθνικά σύμβολα της Σκωτίας. Ο θρυλικός αυτός λίθος χρησιμοποιούνταν επί 
αιώνες στις τελετές στέψης των βασιλιάδων της Σκωτίας και αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της ιστορικής και πολιτικής ταυτότητας της χώρας. 
Συνεχίζουμε προς το Dundee, μια πόλη που τα τελευταία χρόνια έχει εξελιχθεί σε ένα από τα σημαντικότερα πολιτιστικά κέντρα της Σκωτίας. 
Χτισμένο στις όχθες του ποταμού Tay, το Dundee συνδυάζει τη βιομηχανική του κληρονομιά με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική και την καλλιτεχνική 
αναγέννηση. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα, όπως το ιστορικό ερευνητικό πλοίο RRS Discovery, που 
συνδέεται με τις αποστολές στην Ανταρκτική, το επιβλητικό Caird Hall, το χαρακτηριστικό άγαλμα του δημοφιλούς κόμικ ήρωα Desperate Dan, 
το εντυπωσιακό νεογοτθικό κτήριο McManus και τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Παύλου. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περίπατο, καφέ και 
γνωριμία με τη σύγχρονη ατμόσφαιρα της πόλης. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς το ιστορικό St Andrews, έναν από τους πιο εμβληματικούς 
προορισμούς της Σκωτίας. Θεωρείται λίκνο της σκωτσέζικης ακαδημαϊκής παράδοσης, καθώς φιλοξενεί το παλαιότερο πανεπιστήμιο της 
Σκωτίας και ένα από τα αρχαιότερα του αγγλόφωνου κόσμου. Παράλληλα, η πόλη είναι γνωστή διεθνώς ως η «παγκόσμια πρωτεύουσα 
του γκολφ», χάρη στα ιστορικά γήπεδά της που προσελκύουν επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Κατά την περιήγησή μας θα γνωρίσουμε την 
ατμοσφαιρική πανεπιστημιούπολη, τα θρυλικά γήπεδα γκολφ με θέα στη Βόρεια Θάλασσα, τα επιβλητικά ερείπια του μεσαιωνικού καθεδρικού 
ναού του St Andrews — που υπήρξε ο μεγαλύτερος ναός της Σκωτίας — καθώς και το ιστορικό κάστρο, το οποίο συνδέεται με σημαντικά 
γεγονότα της σκωτσέζικης θρησκευτικής ιστορίας. Το απόγευμα άφιξη στο Εδιμβούργο, τη μαγευτική πρωτεύουσα της Σκωτίας, και τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο μας στην καρδιά της ιστορικής παλιάς πόλης, στην περιοχή Grassmarket. Η περιοχή, γεμάτη ιστορικά κτήρια, παραδοσιακές 
pubs και λιθόστρωτα δρομάκια, αποτελεί ιδανικό σημείο για να γνωρίσουμε την ατμοσφαιρική πλευρά του Εδιμβούργου. 

Perth Μουσείο του Perth - Λίθος του Περωμένου

Dundee St Andrews
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9.ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ: 06.10 Τρίτη
Σήμερα θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο του Εδιμβούργου, μιας από τις πιο ατμοσφαιρικές και γοητευτικές πρωτεύουσες της Ευρώπης, 
όπου η μεσαιωνική κληρονομιά, η γεωργιανή αρχιτεκτονική και η σκωτσέζικη ιστορία συνυπάρχουν μοναδικά. Χτισμένο πάνω σε λόφους 
ηφαιστειακής προέλευσης, το Εδιμβούργο εντυπωσιάζει με τα επιβλητικά κτήρια, τα στενά λιθόστρωτα σοκάκια και τη χαρακτηριστική 
μυστηριακή ατμόσφαιρα που το έχει καταστήσει μία από τις πιο εμβληματικές πόλεις της Ευρώπης. Ξεκινάμε την περιπατητική μας ξενάγηση από 
τη γραφική Victoria Street, έναν από τους πιο χαρακτηριστικούς δρόμους της πόλης, γνωστό για τις πολύχρωμες προσόψεις και τη μοναδική 
αρχιτεκτονική του. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε κατά μήκος της ιστορικής Royal Mile, της διάσημης μεσαιωνικής αρτηρίας που συνδέει το 
Κάστρο του Εδιμβούργου με το παλάτι του Holyrood, αποκαλύπτοντας σε κάθε βήμα σημαντικά μνημεία, κρυφές αυλές και ιστορίες αιώνων. Θα 
επισκεφθούμε το εμβληματικό Κάστρο του Εδιμβούργου, το σημαντικότερο ιστορικό μνημείο της σκωτσέζικης πρωτεύουσας. Χτισμένο πάνω 
στον ηφαιστειακό βράχο Castle Rock, δεσπόζει επιβλητικά στον ορίζοντα της πόλης και αποτελεί διαχρονικό σύμβολο της Σκωτίας. Μέσα από τις 
αίθουσες, τα εκθέματα και τα βασιλικά κειμήλια θα γνωρίσουμε καθοριστικές στιγμές της σκωτσέζικης ιστορίας, τους αγώνες ανεξαρτησίας και 
τη μακραίωνη βασιλική παράδοση της χώρας. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό St Giles, κέντρο της θρησκευτικής 
ζωής της Σκωτίας και σημαντικό σύμβολο της Σκωτσέζικης Μεταρρύθμισης. Στην περιοχή θα δούμε επίσης το άγαλμα του Adam Smith, του 
σπουδαίου Σκωτσέζου φιλοσόφου και θεμελιωτή της σύγχρονης οικονομικής σκέψης. Θα περάσουμε από το Εθνικό Μουσείο της Σκωτίας και 
θα φτάσουμε στο κοιμητήριο Greyfriars, τόπο γεμάτο θρύλους, ιστορίες και λογοτεχνικές αναφορές, όπου βρίσκεται και το διάσημο μνημείο 
του πιστού σκύλου Greyfriars Bobby, μιας από τις πιο συγκινητικές ιστορίες της πόλης. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε την περιοχή γύρω από 
την ιστορική pub Sandy Bell’s, σημείο αναφοράς για την παραδοσιακή σκωτσέζικη μουσική και τη λαϊκή πολιτιστική παράδοση της πόλης. Η 
διαδρομή μας συνεχίζεται προς το Πανεπιστήμιο του Εδιμβούργου, ένα από τα σημαντικότερα πανεπιστημιακά ιδρύματα της Ευρώπης, που 
έχει συνδεθεί με σπουδαίες προσωπικότητες της επιστήμης, της λογοτεχνίας και της φιλοσοφίας. Θα περπατήσουμε επίσης στο καταπράσινο 
Meadows Park, έναν από τους πιο αγαπημένους ανοιχτούς χώρους των κατοίκων και θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας διασχίζοντας ένα 
από τα πιο ιστορικά τμήματα της πόλης, όπου η μεσαιωνική ιστορία του Εδιμβούργου παραμένει ζωντανή μέσα από τα πέτρινα κτήρια, τις 
παραδοσιακές pubs και τα στενά δρομάκια του.

Εδιμβούργο - Victoria Street Εδιμβούργο - Royal Mile

Kοιμητήριο GreyfriarsΚάστρο του Εδιμβούργου
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10.ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ: 07.10 Τετάρτη
Σήμερα θα ανακαλύψουμε τις διαφορετικές όψεις του Εδιμβούργου, από τις ήσυχες ιστορικές συνοικίες και το ναυτικό του παρελθόν έως τα 
επιβλητικά νεοκλασικά μνημεία που χάρισαν στην πόλη τον χαρακτηρισμό «Αθήνα του Βορρά». Ξεκινάμε από το ειδυλλιακό Dean Village, μία 
από τις πιο γοητευτικές και φωτογενείς γωνιές του Εδιμβούργου. Χτισμένη στις όχθες του Water of Leith, η περιοχή διατηρεί τον χαρακτηριστικό 
παλιό μύλο και θυμίζει μικρό χωριό μέσα στην πόλη, με πέτρινα σπίτια, γεφυράκια και μία σπάνια αίσθηση ηρεμίας, σε πλήρη αντίθεση με τον 
ζωντανό ρυθμό του κέντρου. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το ιστορικό λιμάνι του Leith, περιοχή που συνδέεται στενά με τη ναυτική και 
εμπορική ιστορία της Σκωτίας. Εκεί θα δούμε από κοντά το περίφημο Royal Yacht Britannia, την ιστορική βασιλική θαλαμηγό της βρετανικής 
βασιλικής οικογένειας, που χρησιμοποιήθηκε επί δεκαετίες για επίσημα ταξίδια και κρατικές αποστολές σε όλο τον κόσμο. Στην ίδια περιοχή 
θα δούμε επίσης το ιστορικό ερευνητικό πλοίο SS Explorer, που συνδέεται με τις πρώτες βρετανικές επιστημονικές αποστολές στους πολικούς 
κύκλους. Η διαδρομή μας συνεχίζεται προς την ατμοσφαιρική παραλία του Portobello, την πιο γνωστή αστική παραλία του Εδιμβούργου, 
αγαπημένο σημείο περιπάτου των κατοίκων της πόλης με όμορφη θέα προς τη Βόρεια Θάλασσα. Αργότερα θα μεταφερθούμε στον λόφο 
Calton Hill, έναν από τους πιο χαρακτηριστικούς λόφους του Εδιμβούργου, που φιλοξενεί σημαντικά μνημεία και προσφέρει πανοραμική 
θέα στην πόλη. Εκεί θα δούμε το νεοκλασικό Εθνικό Μνημείο της Σκωτίας,  γνωστό και ως «ο ημιτελής Παρθενώνας», καθώς και το ιστορικό 
Αστεροσκοπείο και άλλα μνημεία εμπνευσμένα από την αρχαιοελληνική αρχιτεκτονική, που αναδεικνύουν τη στενή σύνδεση του Εδιμβούργου 
με τον ευρωπαϊκό διαφωτισμό και την κλασική παιδεία. Από το σημείο αυτό θα απολαύσουμε μία από τις ωραιότερες πανοραμικές εικόνες 
της σκωτσέζικης πρωτεύουσας, με θέα στο κάστρο, την παλιά πόλη και τον κόλπο του Firth of Forth. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στη 
μεγαλοπρεπή Princes Street, τον πιο γνωστό εμπορικό δρόμο του Εδιμβούργου, με τους καταπράσινους Princes Street Gardens, το επιβλητικό 
Scott Monument, αφιερωμένο στον μεγάλο Σκωτσέζο συγγραφέα Sir Walter Scott, και την Εθνική Πινακοθήκη της Σκωτίας. Εκεί θα έχουμε 
την ευκαιρία να γνωρίσουμε σημαντικά έργα της ευρωπαϊκής ζωγραφικής, μέσα από μία από τις σημαντικότερες καλλιτεχνικές συλλογές της 
χώρας. Το απόγευμα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε την παραμυθένια ατμόσφαιρα του Εδιμβούργου, ενώ το βράδυ θα 
απολαύσουμε το αποχαιρετιστήριο δείπνο μας σε ιστορική pub στο κέντρο του Εδιμβούργου, συνοδεία παραδοσιακής μουσικής.

11. ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΘΗΝΑ: 08.10 Πέμπτη
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Παλάτι του Holyrood, την επίσημη βασιλική κατοικία της βρετανικής μοναρχίας στη Σκωτία, που βρίσκεται 
στους πρόποδες της ιστορικής Royal Mile. Το παλάτι είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τη ζωή και την ταραχώδη πορεία της Mary Stuart, της 
πιο εμβληματικής μορφής της σκωτσέζικης ιστορίας. Κατά την επίσκεψή μας θα γνωρίσουμε τους εντυπωσιακούς βασιλικούς χώρους, τις 
επίσημες αίθουσες και τα ιστορικά διαμερίσματα, ενώ θα δούμε και τα ερείπια του μεσαιωνικού αββαείου του Holyrood, που συμπληρώνουν τη 
μοναδική ατμόσφαιρα του χώρου. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο του Εδιμβούργου για μία τελευταία βόλτα στη μαγευτική 
αυτή πόλη. Το μεσημέρι μεταφορά στο αεροδρόμιο του Εδιμβούργου για την πτήση επιστροφής μέσω Άμστερνταμ προς Αθήνα. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» στις 01:10 τα ξημερώματα της επόμενης ημέρας. (KL 932 08 OCT EDI–AMS 17.05–19.35 | KL 1957 08 OCT 
AMS–ATH 21.05–01.10 +1)

Dean Village Λόφος Calton



ταξιδια μαργαρης

MARGARIS TRAVEL   

Tιμή εκδρομής:   4.000€/άτομο (σε δίκλινο) 		  |	 Μονόκλινο :	 +1.200€

ΠΤΗΣΕΙΣ:	
KL 1952			  28 SEP		  ATH	 AMS		  06.00	 08.30

KL 913			   28 SEP		  AMS	 ABZ		  09.30	 10.00

KL 932			   08 OCT		 EDI	 AMS		  17.05	 19.35

KL 1957			  08 OCT		 AMS	 ATH		  21.05	 01.10 (+1)

ΔΙΑΜΟΝΗ:	
ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ	 (28 - 29 ΣΕΠ / 1 νύχτα)		  SANDMAN SIGNATURE HOTEL & SPA 4* (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)

ΙΝΒΕΡΝΕΣ	 (29 ΣΕΠ - 01 ΟΚΤ / 2 νύχτες)	 PREMIER INN CENTRE RIVER NESS 3*SUP (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)

ΟΜΠΑΝ	 (01 - 03 ΟΚΤ / 2 νύχτες)	 PREMIER INN OBAN 3*SUP (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)

ΓΛΑΣΚΩΒΗ	 (03 - 05 ΟΚΤ / 2 νύχτες)	 VOCO GRAND CENTRAL GLASGOW 4* (ΚΕΝΤΡΙΚΟ)

ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ	 (05 - 08 ΟΚΤ/ 3 νύχτες)		 APEX GRASSMARKET HOTEL 4* (KENTΡΙΚΟ)      

•	 Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΑΜΠΕΡΝΤΙΝ / ΕΔΙΜΒΟΥΡΓΟ - ΑΘΗΝΑ με KLM Airlines
•	 Όλοι οι φόροι αεροδρομίων
•	 Όλες οι μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν
•	 4 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*sup με πρωινό
•	 6 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό 
•	 Ημιδιατροφή καθημερινά σε ξενοδοχεία και επιλεγμένα εστιατόρια (10 γεύματα)
•	 Κρουαζιέρα στη Λίμνη Λοχ Νες - 01/10
•	 Επίσκεψη σε αποστακτήριο ουίσκι στο Όμπαν - 01/10
•	 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΟΒΑΝ - CRAIGNURE - OBAN & FIONNPHORT - IONA - FIONNPHORT (ISLE OF MULL) - 02/10
•	 Όλες οι είσοδοι/δραστηριότητες που αναφέρονται στο πρόγραμμα
•	 Αρχηγός του γραφείου μας (Αλέξανδρος Αλεποχωρίτης)
•	 Ειδικός ομιλητής ο Δρ Αρχαιολογίας Σταύρος Ι. Αρβανιτόπουλος
•	 Τοπικοί εξουσιοδοτημένοι ξεναγοί όπου απαιτείται
•	 VISA για τη Σκωτία (ΕΤΑ)
•	 Ασύρματο σύστημα ξενάγησης
•	 Ταξιδιωτικός οδηγός Margaris Travel (booklet)
•	 Ασφάλεια αστικής ευθύνης
•	 Πρόσθετη ταξιδιωτική ασφάλεια με Interamerican
•	 Φ.Π.Α.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
•	 Η συμμετοχή επικυρώνεται με προκαταβολή (1000€) έως 12 Ιουνίου 2026 
•	 Το υπόλοιπο ποσό μπορεί να εξοφληθεί με πιστωτική κάρτα σε 12 άτοκες δόσεις έως 24 Ιουλίου 2026
•	 Για τη συμμετοχή στην εκδρομή χρειάζεται διαβατήριο με 6μηνη ισχύ
•	 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το γραφείο μας τηλεφωνικά στo 210-3210100 

ή μέσω email στο info@margaristravel.gr
•	 Το πρόγραμμα μπορεί κατά την εφαρμογή του να υποστεί μεταβολές ή τροποποιήσεις.

EUROBANK

IBAN :	 GR67 0260 0620 0001 9020 0315 981

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :     0026.0062.19.0200315981

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ALPHA BANK	

IBAN : 	 GR68 0140 1010 1010 0232 0009 398

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :            1010 0232 0009 398

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ	

IBAN :	 GR40 0110 0400 0000 0401 0229 112

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ :	       040 102 291 12

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:



	 www.margaristravel.gr | (+30) 210 3210100 - 210 32 15349 |   info@margaristravel.gr

ΠΛΗΡΗΣ ΓΥΡΟΣ ΣΚΩΤΙΑΣ 28 Σεπτεμβρίου - 08 Οκτωβρίου 2026

1.	 Κάστρο Dunnottar

2.	 Αμπερντήν

3.	 Κάστρο Crathes

4.	 Έλγιν

5.	 Ινβερνές

6.	 Κάστρο Eilean Donan

7.	 Old Man of Storr

8.	 Kilt Rock

9.	 Portree

10.	Λίμνη Λοχ Νες

11.	 Κοιλάδα Glencoe

12.	Oban

13.	Αββαείο της Iona

14.	Tobermory

15.	St Conan’s Kirk

16.	Κάστρο Kilchurn

17.	 Luss

18.	Κάστρο Stirling

19.	The Helix

20.	Γλασκώβη

21.	Περθ

22.	Νταντί

23.	Σεντ Άντριους

24.	Εδιμβούργο




